
ДЗ №6 (I вариант) 

13.1 

Перевести  двоичное число 1001112  в десятичную систему счисления. 

13.2 

Переведите 121 из десятичной системы счисления в двоичную. Сколько 

единиц содержит полученное число. В ответе укажите одно число – 

количество единиц. 

13.3 

Переведите число 30 из десятичной системы счисления в двоичную. В 

ответе укажите двоичное число. Основание системы счисления указывать 

не нужно. 

15.1 

 

15.2 

  



ДЗ №6 (II вариант) 

13.1 

Перевести  двоичное число 1001012  в десятичную систему счисления. 

13.2 

Переведите 125 из десятичной системы счисления в двоичную. Сколько 

единиц содержит полученное число. В ответе укажите одно число – 

количество единиц. 

13.3 

Переведите число 24 из десятичной системы счисления в двоичную. В 

ответе укажите двоичное число. Основание системы счисления указывать 

не нужно. 

15.1 

 

15.2 

 


